

Fakulta strojní - pracoviště CHOMUTOV

K důležitým cílům Fakulty strojní patří spolupráce a působení v perspektivních průmyslových regionech s nově se rozvíjícím strojírenstvím, kam statutární město Chomutov a jeho region bezesporu patří. V Chomutově působí více jak 250 tuzemských a 120 zahraničních firem, kterým může pomoci využití služeb v oblasti celoživotního vzdělávání. Rychle se rozvíjící chomutovský region nabízí velice široké uplatnění pro vzdělané a informované pracovníky.



Obnovení funkce výukového střediska Fakulty strojní ve statutárním městě Chomutov vzniklo za podpory statutárního města Chomutova v čele s panem primátorem Mgr. Janem Marešem.

CTIV - Centrum technologických informací a vzdělávání smyslem Centra Technologických Informací a Vzdělávání – CTIV, Ústavu strojírenské technologie Fakulty strojní, ČVUT v Praze je volně a neformálně sdružit progresivní firmy v oblasti technologií a strojírenství. Formou společného cíle je poskytovat informace potřebné pro technologický rozvoj, zvýšení technologických znalostí ve společnosti a napomoci vrátit strojírenství v naší zemi tradiční úroveň a prestiž.

Hlavním cílem tohoto centra je sdružit prostředky a odborný potenciál pro vytvoření špičkového technologického pracoviště, které by bylo k dispozici jak potřebám firem, tak i výuce.

Vzhledem k technologickému zaměření je toto centrum schopno podpořit vzdělávání v rozhodujících strojírenských technologiích, jak v rámci celoživotního vzdělávání zájemců ze strojírenských firem na všech stupních odborného i technologického vzdělání, tak i v dalších souvisejících oblastech potřeb a zájmu (marketing, projektování, reklama, výpočetní technika, simulace...).

Vzhledem k tradici pořádaných vzdělávacích celoživotních studií na Ústavu strojírenské technologie FS ČVUT v Praze a spolupráci s řadou dalších specializovaných pracovišť v této oblasti je zajištěna potřebná odborná úroveň i certifikace vzdělávání dle mezinárodní legislativy (např. Evropský korozní inženýr, Mezinárodní svářečský inženýr/technolog,...).

ČVUT v Praze, Fakulta strojní - pracoviště CHOMUTOV
Klostermannova 38 (vchod z Mánesovy ulice),
430 28 Chomutov

